免费祛疤痕三天

22省共同行动, 济南限100个名额

"今年五一就要结婚了, **天气有关** 但是现在心里很矛盾, 前年 因为车祸在脸上划了一个伤 口,本来定的去年十月结 一直推迟到今年的五 虽然男友说不在乎,可 我却无法摆脱心理的自卑, 怎么样面对婚礼上那么多亲 戚朋友异样的眼光啊?"提起 疤痕,王小姐就很低落。

"由于天气转暖除疤人数 越来越多,尤其夏季即将来 临,很多女性朋友都来除疤, 年龄从最小的一岁半到最大 的73岁的老阿姨"欣奕除疤机 构刘医师称

据相关专家称,出现除疤 热潮与天气有一定的关系,不

自信,另外,现在气温适宜也 是没有减轻孩子的痛苦,孩 很适合除疤。

患者:除疤屡失败,花费 不少冤枉钱

巴女士在除疤中心陪着 三岁的儿子修复疤痕,看着 儿子一脸的疼爱与心疼, 巴 女士称,孩子是不小心烫伤 了,刚好在下颌部位,她买 少人开始穿单衣薄衫,身体上 了不少的除疤产品来用,都 **专家称:除疤人数激增与** 露出的疤痕将会使患者失去 没什么作用,钱花了不少还 **除疤三天**

子晚上被痒痛折磨得睡不好 一家人都揪心。

"听说欣奕可以先免费 体验再购买, 就抱着孩子过 来了, 刚做了两天, 孩子痒 痛症状都开始缓解了,这家 机构还是比较专业的,至少 不再花一些冤枉钱了"

欣奕:邀万人见证全免费

自己的疤痕, 让患者不再花 报名,烧烫伤疤痕、手术疤痕、 冤枉钱。如何能让屡次除疤 疤痕疙瘩及妊娠纹、剖腹产疤 失败的人群看到希望,如何 帮助疤痕人群走出困扰, 欣 奕机构在春季这个最好的除 疤时节,开展"诚信除疤, 理性消费"的疤痕免费修复

邀万人见证

据悉,此次活动由欣奕除 疤主办,在全国22个省同时展

如何能让更多的人了解 开,200家除疤中心同时接受 痕等均可参与。

报名电话和地址:

东路9-26号

69951819 历城区花园 路海蔚广场5号楼1502室

87065677 经四路恒昌 大厦2114

疝气无 需手术

唐龙济生橘核丸(国药 准字Z62021304),国家药监 局指定疝气用药,口服+外 用,无需手术2-4疗程治愈。 上市10年来已治愈无数疝气 患者。主治:各类中老年疝 气,小儿疝气。

地址:宏济堂(大观园)齐鲁 药房(解放路) 电话:89112851

●居家必知

什么杯子最安全

杯子是最平常不过的日 用品,可越是常见的东西,越 容易让人挑花了眼,因为它 的种类实在是太多了。选杯 子可不是件小事,因为这会 关系到你的健康。

喝水首选无彩釉涂染的 陶瓷杯,尤其是内壁要无色。 不仅材质安全,能耐高温,还 有相对较好的保温效果,喝 热水或喝茶都是不错的选 择。

玻璃杯虽然不含化学物 质,且易于清洗,但因为玻璃 材质导热性强,容易令使用 者不慎烫到自己,如果水温 过高,还可能导致杯子爆裂, 需尽量避免盛装热水。

受到许多人喜爱的塑料 杯,虽然造型多变且抗摔打, 但塑料本身具有很多安全隐 患,最好不要用来装热水,以 防有毒物质遇热稀释到水 中。选购塑料杯时,也一定要 选择符合国家标准的食用级 塑料所制的水杯。

金属材质的杯子,如不 锈钢等,价格较陶瓷杯子要 贵。搪瓷杯构成中含有的金 属元素通常状况下比较稳 定,但在酸性环境下,有可能 溶出,用于喝咖啡、橙汁等酸 性饮料并不安全。

一次性纸杯只是看起来 卫生、方便,其实产品合格率 无法判断,是否干净、卫生。 用肉眼也无法辨识。从环保 的角度来讲,还是应该尽可 能少用一次性纸杯。

五颜六色的杯子很吸引 人,但最好别用。这些杯子藏 着巨大的健康隐患, 当杯中 盛入开水或者酸、碱性偏高 的饮料时,颜料中的有毒重 金属就容易溶解在液体中, 导致人体伤害。

瘦人腰带宽一点

对于瘦人,特别是体质 瘦弱、腰腹部纤细和内脏下 垂者,应该选择宽一点的腰 带,通常以宽度为5厘米左右 为宜,要系得稍紧一点,这样 能托住腹中器官,起到保护 作用。胖人宜选用宽度为2— 3厘米的窄腰带,身材中等的 人选用宽度为4厘米的。但不 论是哪种腰带,都忌选择材 质较硬的,尤其是金属腰带。

谁还有狐臭?快用何氏狐臭净!



周年的 何氏狐 臭净,获 得全国

各地患者的普遍认可。多年 半信半疑的患者,如今纷纷 来店里购买。专家讲:何氏为 外用水剂,可均匀涂于腋下 皮肤,特有成分充分渗进所 有大汗腺,改变大汗腺脂肪 酸偏高的分泌生理机制,恢 复汗液正常成分,真正切断

能3个月-3年无腋臭。跟踪观 察8年,所有正确使用、并足 量一瓶(约用5-6个月)者,无 无效,无复发! 无需第二 瓶! 该品无色无味, 五天一 次,特别方便。解除狐臭对 青少年升学就业、婚姻交友 等的不良影响。中央CCTV2 "为您服务"栏目每日推荐 本品。目前市面上有些普通 产品模仿本品,请消费者注

认可,信用更好。

销售服务电话:89857232

内上市8 部分用户仅仅涂抹一次,就 巨赔,无效巨奖"法律公证 书。连续8年全国各地消费者

指定销售:济南:广济堂药店 (省中医往东20米路口),舜 天大药店(济南市大观园东 门对面) 同仁堂药店(趵南 路国医堂南临)济阳:万荣大 药房(中医院西50米路北)章 丘:济德堂大药房(百货大楼 南80米)长清:惠康平民大药 房(黄河商场北门东50米)

祛斑 除皱 面黄 脱毛 真的能

意鉴别,认准本品每盒所附

医院可开展多项中医美容项 目, 无痛取斑瞬间完成, 最 先引进国际高磁取式技术, 专治雀斑, 黄褐斑, 老年 斑,汗管瘤,汗管角化症, 扁平疣、痣,红血丝,以及 修复疤痕,填坑祛印,当场 取净,瞬间完成,不出血, 不结痂,不留疤,随治随 走, 当日可洗浴; 除皱塑脸 一次完成,独家采用高科技

专利医疗技术,不手术,无

创,无痛,集除皱,塑脸, 肤,缩毛孔,除痘,消斑之 提升,紧致,祛斑,美白, 嫩肤于一体,即时完成,持 久不反弹;美白营养肌肤一 次就诊,三日亮丽。专治皮 肤暗黄, 无光泽, 锈斑, 毛 孔粗大,皮肤粗糙,化妆品 不当致铅汞中毒, 面色黧 黑,黑变病;强光子脱毛, 一次永久无痛,无皮损,不 留痕, 随治随走, 当日正常 洗浴即可永久脱毛,又不影 响排汗功能,同时具有嫩

功效。

春季大优惠开始了,诸 项治疗半价优惠,截止日4月

医保定点医院 济南市价格诚信单位 网址:www.almr120.com QQ:457174220

电话:0531-88940888 88549888

地址:解放路东首3号甸柳庄 泉城医院

吃 71% 病症 适宜吃的水果 不宜吃的水果 前萄、石榴、苹果、杨梅 香蕉、梨、西瓜 腹泻 便秘、痔疮 西瓜、香蕉、桔子、桃 柿子、苹果、莲子 体质燥热 梨、香蕉、西瓜 葡萄、桔子、樱桃 菠萝、杨梅、樱桃 枣、葡萄、香蕉、苹果、梨、荔枝、柠檬 高血压 山楂、枣、桔子 梨、柑桔 柑桔、柚子、山楂、桃、草莓 香蕉、梨、枣、桔子、苹果、西瓜 呼吸道感染 梨、枇杷、橙子、柚子、杏、罗汉果 急性肾炎 香蕉 橙子、柿子 西瓜 型 菠萝 心力衰竭、水肿严重 酸梨、柠檬、杨梅、青梅、李子 溃疡、胃酸过多 陈琛编制新华社发 섙

帮个矮孩子多长10厘米

·家:孩子测骨龄 长高有保障

科学把握,将会加速孩 子生长速度。针对孩子春季 生长, 我院资深专家给予支 招:第一招:通过骨龄检测 精确掌握骨骼所处的生长阶 段,把握生长状况;第二 招:制定春季调整方案,让 孩子健康生长;第三招: "自然助长综合干预系统"

全方位对孩子的身高进行科 学系统的干预; 第四招: 制 定科学助长营养食谱、根据 孩子情况打造个性化成长方

专家提醒:无论您的孩 子是高于同龄人还是矮于同 龄人,都不要凭主观臆测,一 定要到正规医院进行科学诊 断,个子矮的经过早干预要 实现追赶性生长,个子高的 要防止早发育,延缓骨龄闭 合时间。

*林雨霏 女 8岁 131cm。初潮一个月,某医院 骨龄正常,偏食,蔬菜、水果 检查,12岁骨龄,籽骨出现, 诊断为性早熟,预测最终身

高140cm左右。建议注射达菲 林1年抑制骨骼的发展然后 注射生长激素。家是农村注 射生长激素费用太高,家里 的经济承受不了,上网查了 很多资料并且咨询了多家医 院,最后决定带孩子来我院 生长门诊进行"自然助长干 预系统"的干预。

调整后状况:2009年1月 9日开始接受"自然助长干预 系统"的干预,主任给其制定 了专门的治疗方案,至2010 年1月19日身高已达到 143cm,1年涨幅12cm,至2010 年5月24日146cm,已超出当 时预测140cm的最终身高 6cm,至2011年1月身高达到 152cm,并且至今还没来第二 次月经。家长非常满意,继续 积极配合干预。

*陈凯 男 11.5岁

调整前状况:身高 调整前状况:身高 140cm。比标准身高矮12cm。 少,主食少。运动少。家长对 孩子身高特别关注,孩子各

方面条件都很好,唯独身高 不理想,通过各个医院治疗 方案的对比,家长选择了我 院生长门诊的"自然助长干 预系统"的调整。

调整后状况:2008年1月 5日开始接受"自然助长干预 系统"的调理,饮食得到明显 改善,至09年1月9日身高由 原来的140cm增至151.5cm, 年涨幅11.5cm。

直至2010年3月14日身 高增至163cm,两年涨幅 23cm, 家人都非常认可"自 然助长干预系统"会一直配 合直至孩子骨龄闭合。

通知: "春季助长,让 孩子高人一等"4月19-26 日, 预约从速! 符合条件的 免骨龄检测费、免费体验成 长体操。(最终解释权归本医 院所有)

预约热线:86390858

88306656 86390618 地址:山东中医药大学第二 附属医院二楼儿科生长发育 门诊(经八路一号)

月,因消瘦,进食噎,饭后胃疼 到医院检查,确诊胃癌,术中 发现胰腺转移,未手术。由于 体质弱未做放化疗,家属详细 研究武当道家黑药的介绍后, 10月末开始用回生片,3天后 胃疼减轻,一疗程后可以吃些 米饭水果,四个疗程后精神头 足了,可以下楼走走,打打麻 将。病人孩子常说:选对方法 肿瘤也不可怕.。

武当道家黑药原本是武 当道家治病的"回生丹"经现 代科技改进而来,经国家药监 局严格审核后正式命名为武 当山化癥回生片,由天然药库

68岁的许大爷2010年9 湖北武当药业生产,是国家唯 一批准的35味超大组方抗癌 药,疗效突出、适应病种广,无 任何毒副作用,已连续8年被 国家药品监督管理局列入《国 家基本目录》。经全国二十六 家医院临床证实,武当山化癥 回生片对肝、胃、食道、肺、肠、 乳腺、胰腺、鼻咽、脑、淋巴、 骨、喉、子宫等部位肿瘤有显 著疗效

中晚期肿瘤患者首选,全 国唯一35味超大组方抗癌国 药,武当山道家黑药化癥回生 片。

专家热线:0531-86666160 地址:东图大药房

签约治疗泌尿性疾病

学界难以攻克的难题。2008 (增生、肥大);霉菌感染,病毒 年,美国、英国、加拿大三大药 物研发机构,率先在生物中合 成微晶技术下成功研制了"美 国清毒胶囊。"本品主要原理 以排待治,以清为主,克服了 以往产品在治疗同类疾病上 只治不排,不能从根治疗的弊 端。更为神奇的是服用"美国 清毒"剿灭泌尿变异病毒:一 杀、二清、三免疫,还可以在人 体生殖系统形成保护膜,以防 患者再次被变异病毒感染。专 门针对:淋菌、非淋感染(支原

泌尿生殖感染,一直是医 体、衣原体)急慢性前列腺炎 湿疣,生殖器疱疹,睾丸炎,膀 胱炎,附件炎,宫颈糜烂等各 种泌尿感染,服用本品当天见 效,一般患者仅需一疗程,反 复感染比较严重者2-3个疗 程,特别严重者4个疗程完全 康复,四个疗程未痊愈者厂家 单独免费提供药品,直至康复 为止。

健康热线:82730181(市 内免费送货)

经销地址:广济堂药店 (省中医东门斜对面)

老便秘 治养合

泉城7年 康复10万人

顽固性便秘久治不愈, 引发癌症等108种疾病。95% 以上的顽固性便秘是肠道神 经中毒受损,不能正常支配排 便造成的。要想治好便秘,必 须修复受损的肠道神经

长通无阻胶囊,特含肠 道神经生长修复因子,清除 肠道各种毒素, 让排便信号 传导通畅。激活肠神经产生 大量新生细胞, 快速修复营 养受损的肠道神经,恢复支 配排便的生理功能,恢复肠 肌蠕动力, 彻底解决老便秘

马大爷81岁,便秘整35 年,药越吃越多病越治越重,7 天才排一次,每次40分钟,遭 罪!服用长通无阻两天就通 了,吃了两盒现在一天一便, 每次4分钟又快又好。停药2个 月了没复发,治了35年,没见 过这么管用的!

电话:68867399

地址:宏济堂药品超市 (大观园东门对面)

皮肤病 顽癃 七层排毒

当天止痒 皮肤病被称为不死的癌症,

病的病根就是癣虫。癣虫释放癣 皮、皮下组织、肌肉、神经、血管、 骨髓)。由中巴两国共同研制的 货 电话:13573783977

七天换肤 "七层癣盾"。涂抹之后通过体 这是因为没有找到病根,皮肤癣 液、血液循环,药力以最快的速 度到达全身,彻底杀死七层组织 毒人侵人体七层组织:(表皮、真的癣虫,排尽癣毒,从而根除皮 肤病。地址:大观药店 免费送

●有此一说

身体最喜欢"蹲姿"

获得更多的健康。

最喜欢蹲姿。所有婴儿 在母体中的姿势,都是蹲着 的。这个姿势可以让我们的 身体放松,锻炼心肺功能, 获得安全感,尤其对生活节 奏快、压力大的都市人非常 适用。忙碌的上班族有空不 的健身方法。双脚并拢,双流,不利于健康。

身体也有喜怒哀乐, 只 脚掌着地, 慢慢下蹲保持蹲 有掌握了它们的情绪,才能 姿,过一会再起立,如此反 复几次。可以采取脚尖蹲、 脚跟蹲、马步蹲和半蹲等不 同的姿势, 能提高身体的平 衡能力,锻炼下肢力量。如 果在马步蹲中加入压腿的动 作,还可以练习柔韧性。但 下蹲时,要挺胸收腹,尽量 保持上身挺直, 否则长时间 妨蹲一蹲,这是最简单有效 静止蹲下会影响腿部静脉回